Wells Fargo Payment Manager® Integration

A custom Yardi Add-on by Gelbgroup Consulting.

Simplify. Integrate.

Wells Fargo, one of the largest banks in the U.S., offers Wells Fargo Payment Manager® as a service that transforms your payables into instructions that automatically initiate your payments in the formats you require—electronic or paper, domestic or foreign.

Using the Wells Fargo Payment Manager® module developed by Gelbgroup, integration with payment processors is simple.

Streamline your payments.

This Yardi add-on creates the payment file which is automatically transmitted to Wells Fargo for paying vendors, tenants, and owners. The module supports a variety of payments including check, EFT, or credit card.

Work more efficiently.

Automatically transmit a file from Yardi Voyager to Wells Fargo Payment Manager® for payments to be issued.

Let this timesaving Gelbgroup add-on handle the file integration and do the heavy lifting for you!

We Empower.
We Create.
We Inspire.
Since 1996.

We can help maximize the return on your Yardi investment. With more than 25 years of invaluable insights, our industry experts will help you work smarter, more efficiently and with better results.

+1 818.377.2257 info@gelbgroup.com gelbgroup.com

North America | Latin America Europe | Asia Pacific

